



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 73 (10106) • Среда, 11 сентября 2013 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная +12

УБОРКА-2013

Убрана половина зерновых и зернобобовых

Трудная жатва-2013 мобилизует хлеборобов муниципального района прилагать все усилия, чтобы убрать выращенный урожай. Используется каждый погожий день, любая возможность выйти в поле.

По данным управления развития АПК, по состоянию на 10 сентября зерновые и зернобобовые культуры обмолочены на площади 16062 га, что составляет 50 процентов от посевных площадей.

Валовой сбор зерна составил 31691 тонну, средняя урожайность по муниципальному образованию - 20 ц/га.

Параллельно с уборкой урожая механизаторы ведут обработку почвы.

Омутинский район принял активное участие во Всероссийском экологическом субботнике

На территории Омутинского района под руководством Омутинского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 31 августа все общественные организации, движения, детские, юношеские организации, предприятия, учреждения района приняли участие в массовом мероприятии по уборке территории района в рамках Всероссийского экологического субботника.

Всего в зеленой акции участвовали 802 человека из 50 организаций района. Вышли на уборку своих придворных участков и жители района, неравнодушные к проблемам загрязнения окружающей среды. В ходе акции скошена сорная растительность, убран сухой сор, собран и вывезен мусор, обновлены саженцы. Экологические звенья наводили порядок в центральных парках своих сельских поселений. Члены «Молодой гвардии» в преддверии субботника провели акцию «Мы за чистую планету», жителям района были розданы листовки и наклейки на соответствующую тематику.

Зарядившись хорошим настроением и получив заряд бодрости, участники субботника единогласно сошлись во мнении, что это дело важное, хорошее и значимое для всех нас и нашего будущего. Мы подтвердили свое право достойно жить на чистой Земле и дышать чистым воздухом.

Уважаемые жители Омутинского района!

Социальная платформа партии «Единая Россия» в рамках года охраны окружающей среды проводит Всероссийскую акцию по уборке мусора «Сделаем вместе». Проведение акции запланировано на период с 14 по 21 сентября во всех субъектах Российской Федерации. Координатором проведения акции на территории Тюменской области определен департамент недропользования и экологии Тюменской области. В соответствии с изложенным, просим вас принять активное участие в организации и проведении акции в Омутинском районе.

НАВОДНЕНИЕ НА ДАЛЬНЕМ ВОСТОКЕ

Люди пришли на помощь

Беда объединяет. Все мы с тревогой следим за событиями на Дальнем Востоке, где продолжается наводнение. Идет эвакуация людей, вода затопила десятки населенных пунктов. Пострадали хабаровчане. Амур заливает улицы Комсомольска-на-Амуре, сложная обстановка в Еврейской автономной области (ЕАО).

Россияне откликнулись на беду. Создаются пункты приема вещей для пострадавших. Заместитель директора МАУ «Центр социального обслуживания населения Омутинского района» Е.Н.Лагунова проинформировала, что жители муниципального образования живо отозвались на призыв о помощи.

Люди несут одежду - брюки, джинсы, футболки, кофты, обувь. Спасибо индивидуальным предпринимателям рынка «Центральный»: наряду с вещами, уже побывавшими в употреблении, они принесли много новых, с этикетками.

Не остались равнодушными к беде дальневосточников управление социальной защиты, управление ПФ России по Омутинскому району, сотрудники социально-реабилитационного центра, администрации Омутинского сельского поселения, МО МВД России «Омутинский». Всево поступило более 100 килограммов вещей, сбор которых продолжается. Вы еще можете помочь попавшим в беду.

В. ВАСИЛЬЕВА

СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Разгар уборки



А.М.Яковлев, В.Д.Воллерт, А.В.Робканов, П.В.Шульгин

Уборочная страда 2013 года набрала обороты. На сегодняшнюю дату обмолот хлебов в районе проведен на площади 50 процентов от общего объема посева зерновых культур. Средняя урожайность зернобобовых находится на уровне 20 ц/га. Самым крупным предприятием отрасли растениеводства района является ООО Сп «Ситниковское». Это хозяйство занимается под зерновыми 6000 га пашни. Имеет на вооружении 10 импортных зерноуборочных комбайнов марки «Кейс», два трактора «Джондир» с оборотным плугом и дискатером и ряд другой техники. На данный момент в хозяйстве убран хлеб на площади 3470 га при урожайности 22,4 ц/га. Сразу за комбайнами ведется как поверхностная, так и глубокая обработка пашни. Эту работу земледельцы ООО Сп «Ситниковское» выполнили на площади 2700 га.

В один из погожих дней ознакомиться с обстановкой в отрасли животноводства, а также с ходом уборки урожая хозяйства выехал глава района В.Д.Воллерт. Директор ООО Сп «Ситниковское» П.В.Шульгин вместе с главным агрономом А.М.Яковлевым показали Виктору Давыдовичу траншеи и бурт с запасами сенажа и сило-

са, скирды с рулонным сеном, ознакомили с животноводческими помещениями. Вопросов по наличию кормовой базы животноводства к руководству хозяйства не было. Глава района лишь заострил внимание на проблеме воспроизводства скота и санитарного состояния территории фермы, где необходимо навести косметический порядок. Далее мы проехали в поле, где 10 широкозахватных комбайнов дружно обмолачивали пшеницу. Машины едва поспешили отвозить собранный урожай.

Каков намолот с этого участка? - поинтересовался В.Д.Воллерт. На что главный агроном хозяйства А.М.Яковлев ответил:

Вчерашний день показал урожайность в пределах 28 ц/га, сегодня пока насчитали 26. Думаю, на этой цифре удержимся.

Обговорив ряд внутрихозяйственных проблем, на прощанье мы пожелали руководству хозяйства успешного завершения уборочной страды и самого высокого урожая.

Г. АМБРОСЕНКО,
главный специалист управления развития АПК
Омутинского района
Фото автора

Бессменный кормач

Животноводческое хозяйство у В.Л.Кизерова немалое - 700 дойных коров, столько же молодняка, еще козы, их 710 голов. Все они требуют к себе каждодневного внимания, ухода и, конечно же, кормления. Не зря говорят в народе, что у коровы молоко на языке, это действительно так. Специалисты знают, не накорми вовремя скот, удой молока сразу же падает, то же самое происходит и при резкой смене состава кормов. Поэтому для выполнения этой обязанности в хозяйстве стараются подобрать надежного, ответственного работника, который может строго соблюдать качество приготовления кормосмеси, режим кормления, своевременную погрузку и раздачу корма. У Кизерова такой человек есть. Это Николай Александрович Иванов. С ранней юности, окончив Колесниковское училище механизаторов, Николай работает на тракторах и комбайнах. Конкретно его трудовая биография началась с 1972 года. С тех пор уже прошло более сорока лет, как он не покидает штурвал стального коня. Работать приходилось везде: на уборке, пахоте, перевозке грузов. Последние годы Николай Александрович является бессменным погрузчиком кормов. В его обязанности входит ут-

ром и вечером, в будни, выходные дни и праздники, зимой и летом заниматься ответственным делом - кормить животных. На своем «Белорусе», который он получил три года назад в новом виде, Николай Иванов занимается погрузкой кормов, которые затем доставляются животным. Без его функций, которые являются звеном единой цепочки в технологии кормления скота, не обойтись, потому как вручную их просто не выполнить. Сенаж, сено, солома - все это необходимо заложить в мобильный смеситель кормов, высота которого около двух метров. Сам Николай Александрович так говорит о своей работе:

Всю жизнь я отработал на тракторах и комбайнах. Сам родом из Окуневки, через два года пойду на пенсию. В этой деревне родился, здесь и помреть буду. Вот такая сложилась судьба, мне об этом жалеть не приходится.

Казалось бы, простые слова обыкновенного деревенского человека, но в них заложен большой смысл любви к своей малой родине, крестьянскому труду, земле и людям.

Г. АМБРОСЕНКО,
главный специалист управления развития АПК
Омутинского района

◆ КОНКУРСЫ

Областной конкурс операторов



Н.М.Игнатенко

5 сентября 2013 года в поселке Московском состоялся областной конкурс операторов искусственного осеменения коров. Организаторы данного мероприятия ОАО «Тюменьгосплем», при поддержке Департамента АПК Тюменской области, уже 34-й раз проводят такой конкурс, где участвуют лучшие операторы со всех районов юга Тюменской области. Представлять наш район на конкурсе поехала оператор искусственного осеменения коров Наталья Михайловна Игнатенко из ООО «Подволошиномолоко», которая заняла 1-е место на недавно прошедших соревнованиях животноводов Омутинского района. Двадцать участников областного конкурса боролись между собой за 1-е место, а требовательное жюри из ведущих специалистов Тюменской области строго оценивали конкурсантов. Несмотря на глубокие знания теории и практики, наша представительница заняла 7-е место и была награждена памятным призом и денежной премией за качественное выполнение требований конкурса. Пожелаем Наталье Михайловне дальнейших творческих успехов в работе и высоких побед на будущих конкурсах животноводов области.

Г. АМБРОСЕНКО, главный специалист управления развития АПК Омутинского района
Фото автора

◆ С ЗАБОЙ О ДЕТЯХ

Автокресло вместо штрафа

С 1 сентября 2013 года ужесточилась административная ответственность за нарушение правил перевозки детей, размер штрафных санкций по ч.3 ст.12.23 Кодекса об административных правонарушениях РФ составляет 3 тысячи рублей, что примерно соответствует средней цене детского автокресла.

Убедительная просьба к водителям: использовать для перевозки детей специальное детское автокресло, соответствующее росту и весу ребенка, а для перевозок младенцев – специальные автолюльки.

Правильная установка и надежное крепление детского удерживающего устройства – гарантия безопасности вашего ребенка.

◆ ОСЕНЬ-2013

Операция «Охотник»

В целях предупреждения, пресечения и раскрытия преступлений, связанных с нарушением правил охоты, браконьерством, незаконным хранением, ношением и использованием огнестрельного оружия после официального открытия охотничьего сезона на территории обслуживания Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» с 30 августа по 8 сентября прошло оперативно-профилактическое мероприятие «Охотник».

Во время проведения операции стали особо актуальны мероприятия, направленные на выявление мест основного промысла браконьеров, рейды по проверке стоянок охотников на предмет выявления нарушений правил охоты, браконьерства, незаконного хранения, ношения и использования огнестрельного оружия.

Сотрудниками полиции на законопослушных граждан было составлено два административных протокола по ст.20.8 ч.4 КоАП РФ (нарушение правил хранения, ношения или уничтожения оружия и патронов к нему гражданами). Данная статья влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до двух тысяч рублей либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от шести месяцев до одного года.

Сотрудники полиции напоминают, что если при проверке документов и оружия у граждан обнаруживаются нарушения, то оружие изымается. Также не стоит забывать о правилах его ношения и перевозки.

Оружие можно получить обратно только в случае исправления всех недостатков, на которые было указано сотрудниками правоохранительных органов.

Уровень детского дорожно-транспортного травматизма в Тюменской области снижается, но на территории Омутинского района зарегистрирован рост ДТП с участием детей до 16 лет. В двух совершенных ДТП один ребенок получил травмы по вине водителя, находящегося в состоянии алкогольного опьянения, один ребенок находился на улице без присмотра родителей.

Анализ статистических данных показывает, что количество дорожных травм увеличивается в августе-сентябре, когда дети возвращаются после летнего отдыха домой, успев отвыкнуть от интенсивного движения транспорта. Дорога в школу – это маршрут, по которому ребенку придется ходить по два раза в день в течение всего учебного года. Задача родителей выбрать самый безопасный путь.

Если в семье первоклассник, тем более пройдите по выбранному маршруту вместе со своим

◆ ВНИМАНИЕ – ДЕТЯМ

Выбирайте безопасный путь

ребенком, обращая внимание на дорожные знаки и разметку, расскажите, какие опасности могут подстеречь его в пути.

Осень – дождливое время года, поэтому следует помнить, что тормозной путь автомашины увеличивается. Будьте внимательны и осторожны на проезжей части при переходе дороги.

В целях восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, и во исполнение долгосрочной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в Тюменской области» проводится профилактическое мероприятие «Внимание – дети!». В ходе данной акции проведен ряд мероприятий, направленных на обеспечение безопасности детей с начала нового учебного года.

Наиболее значимые – обследование состояния улиц и дорог, подъездных путей к школам, наличие уголков по безопасности дорожного движения в школах, проведение родительских собраний и профилактических мероприятий с детьми.

Особое внимание будет уделяться соблюдению ПДД детьми и водителями возле образовательных учреждений (соблюдение скоростного режима, использование ремней безопасности и детских удерживающих устройств, непредоставление преимущества движения пешеходов). Родители детей, нарушителей ПДД, будут привлечены по ст.5.35 КоАП РФ (неадекватное исполнение родителями обязанностей по воспитанию и обучению несовершеннолетних).

Соб. инф.

Диспансеризация станет ежегодной

Специалисты замечают, что 75% болезней человека закладываются в детские годы. Почему? Все просто: научно-технический прогресс свел к минимуму вес непосредственной мышечной работы, выводя на сцену передатки и гиподинамию. Отрицательное влияние оказывают и телевизор, компьютер, интернет. А если добавить сюда громкую музыку, уличный шум, сотовые телефоны – так и появляются опасные симптомы и отклонения в здоровье уже в младшем возрасте.

Как сохранить здоровье ребенка – такой вопрос часто задают себе родители. Каждой маме известны главные принципы, которые нужно соблюдать, чтобы малыш рос здоровым: хорошее питание, возможность много двигаться, обеспечение мер предосторожности как дома, так и на улице, регулярные медицинские осмотры. И если в возрасте до года медицинские осмотры проводятся ежемесячно, то потом зачастую о необходимости «проверки» состояния ребенка родители вспоминают перед оформлением малыша в детский сад или школу, и спешат в поликлинику за справкой.

С апреля текущего года в Российской Федерации началась всеобщая диспансеризация населения. Для взрослых диспансеризация будет проводиться по определенному регламенту, в зависимости от возрастной группы и группы здоровья, а для детей диспансеризация станет ежегодной.

По словам директора ТФОМС Тюменской области Татьяны Викторовны Чирятовой, на территории Тюменской области дополнительная диспансеризация детей в возрасте 14-17 лет проводилась в 2007-2008 годах в рамках регионального сегмента приоритетного национального проекта «Здоровье». В 2011-2012 годах была также проведена дополнительная диспан-

серизация 14-летних подростков. В рамках обследования подросткам необходимо было сдать ряд клинических анализов, электрокардиографию, УЗИ органов брюшной полости, малого таза (девочки), щитовидной железы. Детей осматривали специалисты: педиатр, невролог, офтальмолог, отоларинголог, эндокринолог, уролог-андролог, акушер-гинеколог и стоматолог. Кроме того, по показаниям проводилось углубленное исследование в условиях детской поликлиники или стационара. По структуре заболеваемости на первом месте заболевания костно-мышечной системы и желудочно-кишечного тракта.

Чтобы вовремя диагностировать и вылечивать заболевания, с 2013 года начата диспансеризация всего детского населения от 0 до 18 лет. В критические периоды детства – в первый год жизни и третий год жизни, затем перед школой, в подростковый период – детей смотрит большее число врачей. Это те критические возрастные периоды, когда дети наиболее подвержены заболеваниям. В проведении расширенной диспансеризации наряду с другими врачами специалистами участвуют детский гинеколог и уролог-андролог. Чтобы вовремя выявить нарушения психической сферы и предупредить отклонения, наряду с другими врачами участвует врач-психиатр.

Важным предвещающим диспансеризацию шагом стала реализация программ модернизации здравоохранения. Удалось отремонтировать и серьезно дополнить имеющееся в больницах оборудование новой и современной медицинской техникой. Таким образом, диспансеризация будет проведена с использованием современного оборудования, позволяющего обнаружить заболевания на ранней стадии, а также выявить факторы риска их развития. Напомним, что диспансеризация

проходит бесплатно за счет средств обязательного медицинского страхования.

ТОП - 3 вопросов о детской диспансеризации

1. Для чего проводится диспансеризация детей?

Диспансеризация проводится ежегодно в целях раннего (своевременного) выявления патологических состояний, заболеваний и факторов риска их развития.

2. Где можно пройти диспансеризацию?

Пройти диспансеризацию дети смогут в поликлиниках по месту жительства. Отвести ребенка на медицинский осмотр должны родители. С 1 сентября диспансеризация «встретит» детей по месту учебы.

3. Каких специалистов и какие исследования предусматривает диспансеризация?

Дети в обязательном порядке пройдут осмотр у педиатра, невролога, офтальмолога, детского хирурга, оториноларинголога, акушер-гинеколога, травматолога-ортопеда, психиатра детского (до возраста 14 лет), детского уролога-андролога, детского стоматолога (с возраста 3 лет), детского эндокринолога (с возраста 5 лет), психиатра подросткового (с возраста 14 лет).

Также проводятся лабораторные и функциональные методы исследования: клинический анализ крови и мочи, исследование уровня глюкозы в крови, электрокардиография, флюорография (с 15 лет), УЗИ органов брюшной полости, сердца, щитовидной железы, органов репродуктивной сферы и тазобедренных суставов.

На все вопросы граждан о проведении диспансеризации детей можно узнать у педиатра в территориальной поликлинике либо по телефону отдела организации медицинской помощи г.Тюмени (3452) 45-21-47.

Материал предоставлен ТФОМС ТО

Не помог ребенку

С сотрясением головного мозга и множественными ссадинами лица ребенка доставили в больницу.

Позже виновный в совершении ДТП был установлен, им оказался 46-летний житель с.Вагай. Данный водитель неоднократно привлекался к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

Хоть правилами не установлено, по какой обочине следует двигаться пешеходам, наверняка многие с детства знают, что идти следует навстречу движу-

щемуся транспорту, это позволит вовремя заметить приближающуюся машину и в случае опасности вовремя уйти подальше от проезжей части.

При движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток и в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов.

Всем водителям и пешеходам ГИБДД желает счастливого пути и безопасной дороги!

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ ТРУДОВОЕ ЛЕТО-2013

Потрудились на славу!



На областном фестивале «Трудовое лето-2013»

Делегация Омутинского района приняла участие в ежегодном областном фестивале «Трудовое лето». В ДООЦ «Ребятчя республика» съехались школьники из разных уголков области, отлично потрудившиеся в период летних каникул. Наш район на фестивале представила трудовая бригада МАОУ Ситниковская СОШ (Надежда Маломыжева, Наталья Жилинкова, Александра Мельникова,

Анастасия Кузнецова, Ксения Самусева, Анастасия Бетехтина) - победитель районного фестиваля «Трудовое лето-2012», а также корреспонденты газеты «Молодежный прожектор» (Центр внешкольной работы) Анастасия Древаль и Наталья Бакустина.

За лето ребята успели переделать немало добрых дел. Работали помощниками вожатых, озеленителями, помогали в

благоустройстве территорий и др. О своей трудовой вахте они рассказали в фотоколлажах, буклетах, альбоме-рапорте, представленных на выставке, проходившей в рамках фестиваля. В числе других бригад омутинцы показали свои таланты в представлении униформы и атрибутики «Трудового лета», презентации различных профессий, спортивных соревнованиях и других номинациях. По итогам конкурсной программы Омутинскому району был вручен диплом участников за волю к победе в номинации «лучшая выставка». Кроме того, на фестивале были отмечены лучшие трудовые бригады, участники программы «Трудовое лето» и юнкоры. Диплом «лучшая трудовая бригада» получила трудовая бригада администрации Шабановского сельского поселения, грамоту «лучший корреспондент» - Ксения Брызгалова, грамоту «лучший помощник вожатого» - Александра Мельникова, благодарственное письмо «лучший работодатель» - директор ООО «Перспектива» Константин Александрович Фомицев, председатель ПО «Красноярское» Надежда Николаевна Пальянова. Перечисленные награды будут вручены на районном фестивале «Трудовое лето-2013».

А. ПАЙВИНА

◆ ОБЛАСТНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Стали призерами

С 4 по 6 сентября в г. Тюмени состоялись соревнования по пожарно-прикладному спорту среди дежурных караулов подразделений Федеральной противопожарной службы Тюменской области. В ежегодных состязаниях огнеборцев приняли участие 16 команд, в которые вошли лучшие бойцы пожарных отрядов, отобранные в ходе двух предварительных этапов.

В состав команды ФГКУ «26 ОПС по Тюменской области» вошли сотрудники 119 ПЧ: Сергей Николаевич Андреев - представитель команды, Вано Джамалиевич Апциаури - капитан команды, Николай Викторович Мунарев, Алексей Владимирович Бондаренкин, Александр Сергеевич Мельников, Александр Юрьевич Давыдов, Владимир Юрьевич Коровин и Андрей Анатольевич Кузьмин. Омутинские пожарные приняли участие во всех заявленных видах упражнений. Они показали свое мастерство в боевом развертывании, водительской эстафете, упражнениях с лестницами и

т.д. Несмотря на сильных соперников, команда показала достойный результат. По количеству заработанных баллов омутинцам был вручен диплом за 3-е место в боевом развертывании и диплом за 3-е место в общекомандном первенстве среди районов.

Войти в число призеров областных соревнований помогли сплоченность и взаим-

помощь команды, считает начальник 4-го караула В.Д.Апциаури. Каждый приложил максимум усилий, чтобы завоевать побольше баллов и не уронить честь отряда. Участие в таких мероприятиях - это еще и возможность повысить свое мастерство, совершенствовать профессиональные навыки, которые помогут пожарным более эффективно выполнять поставленные задачи в повседневной деятельности.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

Слева-направо: Н.В.Мунарев, А.В.Бондаренкин, А.С.Мельников, А.Ю.Давыдов, В.Д.Апциаури, С.Н.Андреев

◆ ОСТОРОЖНО: КЛЕЩИ!

Насекомые снова активизировались

По информации врача-инфекциониста ГБУЗ ТО «Областная больница №16» Т.Н.Отрошко, с конца августа наблюдается очередной подъем активности клещей. Каждую неделю с укусами обращаются более десятка человек. В основном это грибки и любители отдыха на природе. Всего в этом году от клещей пострадали уже 348 чел., из

них 92 ребенка. Трех жителям района поставлен диагноз клещевой энцефалит. Больные прошли курс лечения и теперь до конца жизни должны будут находиться под наблюдением врачей невропатолога и инфекциониста. Чтобы избежать подобных проблем, необходимо соблюдать элементарные правила безопасности: при посещении леса надевать закры-

тую одежду, пользоваться репеллентами, внимательно осматривать себя и детей после улицы. В случае укуса немедленно обращаться к врачу. Стоит обратить внимание, что от коварных насекомых страдают не только люди, но и домашние питомцы. Так, в с.Вагай от укуса клеща погиб трехмесячный щенок овчарки. Наиболее уязвимыми оказываются породистые животные. Хозяевам необходимо проводить осмотр кошек, собак, если требуется, оперативно применять необходимые лекарственные препараты.

А. ПАЙВИНА

Межмуниципальный отдел МВД России «Омутинский» осуществляет набор на службу в полицию.

Приглашаются мужчины - граждане Российской Федерации, имеющие среднее (полное), среднее профессиональное образование, в возрасте от 18 до 35 лет, годные по состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел, способных по своим личным и деловым качествам выполнять возложенные на сотрудников полиции обязанности. Заработная плата от 25 тысяч рублей.

ТРЕБУЕТСЯ фельдшер медицинской части. Заработная плата от 8 тысяч рублей. По вопросам оформления обращаться в отделение по работе с личным составом МО МВД России «Омутинский» по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 139, тел. 8 (34544) 3-32-62.

Уважаемы жители

с.Омутинское и Омутинского района

18 сентября по Тюменской области будет проходить агитационный поезд от Либерально-Демократической партии. Запланирована остановка на ст.Омутинская. Будет организован митинг, где выступят депутаты ГД от ЛДПР о жизни и работе партии и дальнейших задачах, также ответят на ваши интересующие вопросы. Ждем вас на привокзальной площади 18 сентября в 13-00 местного времени.

Координатор партии ЛДПР Омутинского района

14 сентября с 10 до 17 час.

на площади у Центрального рынка РАСПРОДАЖА:

- тюль, органза, вуаль - 100р./м;
- готовые шторы, пледы, покрывала;
- постельное белье, женские сумки и т.д. (г.Пятигорск). (9-60)

ТЦ «Четыре сезона»

Новинки женской и мужской верхней одежды:

ПАЛЬТО, ПОЛУПАЛЬТО, ПЛАЩИ, КУРТКИ, ВЕТРОВКИ,

большой выбор цветов и моделей.

Коллекция из натурального меха:

ШУБЫ МУТОНОВЫЕ, НОРКОВЫЕ

от классики до эксклюзива.

Коллекция включает в себя все размеры с 40 по 64.

Мы гарантируем качество и доступные цены.

Внутренняя рассрочка платежа 0%.

Предъявителю купона при покупке шубы оплачиваем проезд 1000 рублей.

Наш адрес: г.Заводоуковск, ул.Глазуновская, 9,

ТЦ «Четыре сезона». Часы работы:

с 9.00-19.00. Сб., вс. с 9.00-18.00.

Тел. 8 (34542) 2-29-19, 2-11-67.

Без перерывов и выходных

Молочному комбинату «Ситниковский» ТРЕБУЮТСЯ работники на следующие вакантные должности:

- водители на грузовые автомобили;
- тракторист;
- подсобные рабочие;
- изготовитель творога в творожный цех;
- операторы автоматов;
- лаборант химического анализа в лабораторию;
- слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 5 разряда;
- приемщик-сдатчик молочной продукции;
- кладовщик на склад ГСМ;
- аппаратчик производства заквасок;
- аппаратчик восстановления молока;
- микробиолог в лабораторию.

Развозка транспортом предприятия до с.Омутинское, соцпакет. Тел. 2-47-00, 2-46-30.

фирменный магазин

Свинокомплекса «Согласие» в с. Омутинка

ул. Зяткова 25

СОГЛАСИЕ СВИНОКОМПЛЕКС **МЯСО - КОЛБАСЫ**
МАГАЗИН
 ООО СОГЛАСИЕ ИНН 7215008323 Тел: (34542) 6-23-00
 WWW.SKZVD.RU

- Охлажденное свиное мясо
- Колбасы
- Сардельки
- Сосиски
- Шашлыки
- Деликатесы
- Полуфабрикаты
- Субпродукты

Требуются продавцы
понимающие толк
в этике поведения
с покупателями
зарплата хорошая
8 (34542) 6-23-00

Подписка-2014

Уважаемые читатели!

Началась подписка на газету «Сельский вестник» на 1-е полугодие 2014 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на газету на 6 месяцев - 293 руб. 40 коп., на 3 месяца - 146 руб. 70 коп., на 1 месяц - 48 руб. 90 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345. Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие - 211 руб. 80 коп.

ПРОДАЕТСЯ 2-комн. квартира. Тел. 8-950-497-31-69; 3-14-77. (9-75)

ПРОДАЕТСЯ 3-комн. благ. квартира, центр, сарай, погреб, огород. Тел. 8-908-868-77-08. (9-74)

ПРОДАЕТСЯ дом 120м². Тел. 8-909-180-96-69. (9-73)

ПРОДАЕТСЯ 1-комн. квартира. Тел. 8-950-482-32-66. (9-66)

ПРОДАЮТСЯ а/м ВАЗ-2121 1989г.в.; кузов **ВАЗ-2121** 2006г.в., ц. 83 т.р. Тел. 8-952-672-16-55. (9-34)

МАНГАЛЫ. Тел. 8-952-343-66-66. (9-18)

ПРОДАЕТСЯ сруб 11х11. Тел. 8-902-852-50-33. (9-70)

КАНАЛИЗАЦИОННЫЕ ЕМКОСТИ! Любой «МЕТАЛЛОПРОКАТ» Проф-труба, трубы, столбики, лист, уголок, арматура и т.п. ЭЛЕКТРОДЫ Тел. 8-952-343-66-66. (8-17)

ПРОДАЮТСЯ поросята от 2-мес. и старше, мясо частями. Тел. 3-23-03; 8-904-462-19-62. (9-67)

ПРОДАЕТСЯ сено (тюк 5ц.) или ПОМЕНИЮ на диз. топливо; поросята 3,5 мес. и 1 мес., привитые, мясной породы. Тел. 8-902-815-05-04. (9-48)

ПРОДАЮТСЯ емкости - 3500р. за м³. Тел. 8-902-622-81-59. (9-45)

На работу ТРЕБУЕТСЯ специалист (девушка). Требования: знание компьютера, высшее или среднее специальное образование, коммуникабельность. Тел. 3-18-16 (с 9 до 15 час.); 8-902-850-13-85. (9-71)

ПРОДАЮТСЯ мебель в хор. сост., матрасы, ковры, посуда. Тел. 8-950-490-65-51; 2-81-07. (9-44)

Торговой компании ТРЕБУЕТСЯ торговый представитель. Тел. 8-922-072-34-74; 8 (34551) 2-25-60. (9-52)

ПРОДАЮТСЯ детские а/кресло б/у. Тел. 8-950-491-60-70. (9-61)

МОНТАЖ кровли, фасадов, заборов, выезд на замеры. Тел. 8-952-689-06-90. (9-51)

БУРЕНИЕ водяных скважин. Тел. 8-992-304-57-67. (8-130)

СТРОЙБРИГАДА постелит полы, заштукатурит стены, положит плитку и многое другое. Звоните! Мы рады вам помочь. Тел. 8-950-484-48-97. (9-62)

БУРЕНИЕ скважин. Тел. 8-908-868-16-93; 8-982-902-26-39. (9-4)

УСЛУГИ навигатора (горизонтально-направленное бурение). Быстро, качественно, недорого. Тел. 8 (3452) 490-467. (9-51)

БУРИМ скважины на воду. Договор, гарантия. Тел. 8-912-578-87-35 ИП Перышкин Э.В.

КУПЛЮ корова 5 лет, черная; поросята, 1 мес., 1,5 мес.; сено в тюках 5 ц., самовывоз, погрузка моя. Тел. 8 (34546) 97-2-68, 8-902-623-09-31. (9-42)

Все для охраны собственности. Ворота. Палисадники. Заборы. Тел. 8-908-866-98-82 (все под ключ). (9-22)

БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА верхней одежды: ветровки, куртки, плащи, кож. заменитель, куртки мужские, женские, подростковые. НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ зимних пуховиков: женские, мужские, подростковые. Торговый центр «Петр I», первый этаж. (9-9)

Сено, солома, песок, щебень, цемент, пиломатериал, железобетонные изделия, кирпич новый и б/у (красный силикатный), керамзитоблок, металлопрокат, срубы, бетонные кольца. Тел. 8-902-620-14-16. (8-165)

ООО «НПТ» г.Тюмень ЗАКУПАЕТ зерно, фураж, цена договорная. Тел. 8 (3452) 39-38-33 (доб.106), 8-932-321-14-08. (8-12)

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, оградки, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16. (9-40)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, ПРИНАДЛЕЖНОСТИ. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (6-320)

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-904-888-40-06.

ПАМЯТНИКИ ИЗ ГРАНИТА; ИЗ МРАМОРА; МРАМОРНОЙ КРОШКИ от 1200р., ОГРАДКИ от 400р. Доставка, установка. ПОРТРЕТЫ НА ГРАНИТЕ, ФОТОВАЛЫ, ОГРАДКИ, СТОЛИКИ, СКАМЕЙКИ МРАМОРНЫЕ, ЖЕЛЕЗНЫЕ. ул.Советская, 127. Тел. 8-952-342-14-27.

ЗАКАЗЫВАЙТЕ У ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. Подробная информация на сайте: www.ritual-zavod.ucoz.ru (8-204)

Уважаемые абоненты! С 13 сентября 2013 года будут производиться работы по заполнению водой систем отопления в жилых и производственных зданиях с.Омутинское, Б-Краснояр, Шабаново.

ПРОДАЕТСЯ: дом по ул.Ершова, 7/2. Тел. 8-908-865-02-80. (9-64)

частный дом или меняю на 2-комн. квартиру, любые варианты. Тел. 8-919-952-19-42. (9-72)

3-комн. квартира. Обр. по тел. 3-23-20, 8-952-340-38-04. (9-46)

сруб 3х3, соesn.; сено в тюках 5ц. Тел. 8-950-497-33-03. (9-2)

а/м ВАЗ-21150 2005г.в., сост. хор. Тел. 8-950-491-91-94. (9-41)

а/м ВАЗ-2105 1995г.в., 15т.р. Тел. 8-908-879-06-81. (9-33)

а/м NEXIA 2004г.в., 122т.р. Тел. 8-908-872-19-03. (9-54)

трактор Т-25; с/косилка; грабли. Тел. 8-952-673-09-99. (9-50)

фортепьяно. Обр. по тел. 8-904-476-17-77. (9-35)

козы дойные; козлята, 6 месяцев. Тел. 3-31-17. (9-57)

поросята 1,5 мес., белая крупная порода, возможна доставка. Тел. 8-922-485-59-25. (9-53)

корова; нетель. Обр. по тел. 8-902-624-10-83. (9-23)

ПРОДАЮТСЯ корова 5 лет, черная; поросята, 1 мес., 1,5 мес.; сено в тюках 5 ц., самовывоз, погрузка моя. Тел. 8 (34546) 97-2-68, 8-902-623-09-31. (9-42)

Все для охраны собственности. Ворота. Палисадники. Заборы. Тел. 8-908-866-98-82 (все под ключ). (9-22)

БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА верхней одежды: ветровки, куртки, плащи, кож. заменитель, куртки мужские, женские, подростковые. НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ зимних пуховиков: женские, мужские, подростковые. Торговый центр «Петр I», первый этаж. (9-9)

Сено, солома, песок, щебень, цемент, пиломатериал, железобетонные изделия, кирпич новый и б/у (красный силикатный), керамзитоблок, металлопрокат, срубы, бетонные кольца. Тел. 8-902-620-14-16. (8-165)

ООО «НПТ» г.Тюмень ЗАКУПАЕТ зерно, фураж, цена договорная. Тел. 8 (3452) 39-38-33 (доб.106), 8-932-321-14-08. (8-12)

ТЕПЛИЦЫ Доставка, установка 8(34535) 5-04-05, 8-98-2-919-2-919 www.zamki.fo.ru

Поздравляем!

Галина Александровна Каргапольцева! С утра тебе - красивейший букет, как это требует давно уж этикет. Всего тому лишь 75 лет, как ты появилась на этот свет. Всегда была интеллигентна и красива, по жизни предостаточно счастлива. Живи вот так же самый долгий век, дорогой, любимый наш ты человек.

Твоя семья (9-63)

НОРКОВЫЕ ШУБЫ! В КРЕДИТ НА 2 ГОДА!!!

ЕЖЕМЕСЯЧНЫЙ ВЗНОС ДО 4770 РУБ:

14 сентября в Чуркинском ДК с 10 до 18 ч. (с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а)

При стоимости шубы 100 тыс. руб. на 24 месяца. Кредит предоставляет: ООО Русфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. Предложение действует с 1.09.2013 по 30.09.2013 г.

Заводоуковский агропромышленный техникум ОБЪЯВЛЯЕТ дополнительный прием на дневное отделение на базе 11 классов по специальностям: *технология продукции общественного питания; товароведение и экспертиза качества потребительских товаров.* Обр. по тел. 8 (34542) 2-17-79, 2-15-48.

13 сентября на рынке у магазина «Ковры» ПРОДАЖА: тюль, портьеры, шторы на кухню, комплекты штор, покрывала и дивандеки.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ОНДУЛИН КРЕДИТ САЙДИНГ

с.Омутинское, ул.Калинина, 44 8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

Теплицы от 7000 Мет. емкости от 4500 Уголок Трубы и т.п. тел: 8 952 688 19 97

Памятники; кресты из мр. крошки, мрамора, гранита (с портретом); столы; скамьи; оградки. Доставка. Установка. Обр.: ул.Советская, 199. Тел. 8-902-850-17-14. (9-11)

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, оградки, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16. (9-40)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, ПРИНАДЛЕЖНОСТИ. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (6-320)

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-904-888-40-06.

ПАМЯТНИКИ ИЗ ГРАНИТА; ИЗ МРАМОРА; МРАМОРНОЙ КРОШКИ от 1200р., ОГРАДКИ от 400р. Доставка, установка. ПОРТРЕТЫ НА ГРАНИТЕ, ФОТОВАЛЫ, ОГРАДКИ, СТОЛИКИ, СКАМЕЙКИ МРАМОРНЫЕ, ЖЕЛЕЗНЫЕ. ул.Советская, 127. Тел. 8-952-342-14-27.

ЗАКАЗЫВАЙТЕ У ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. Подробная информация на сайте: www.ritual-zavod.ucoz.ru (8-204)

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ: ворота, заборы, полисадники, печи для бань, баки. Тел. 8-950-498-48-13. (9-56)

ПРИНИМАЕМ лом цветного металла, ул.Ершова, 11а. Тел. 8-902-850-17-31. (9-65)

ЗАКУПАЕМ КРС, овец, свинину. Тел. 8-902-850-15-54. (9-50)

КУПЛЮ говядину, свинину, баранину. Тел. 8-908-868-16-03. (6-309)

ТАКСИ Омутинское-Тюмень-Омутинское

Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00
Выезд по району, Доставка по городу. Тел/сот. 8 952-672-77-88

ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 16.00, цена автобуса (с выдачей билета). Встреча из аэропорта, ж/д вокзала, обслуживание свадеб, корпоративов. Екатеринбург (аэропарк, IKEA, рынки+прицеп), расчет наличный, безналичный.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ. ЖАЛЮЗИ вертикальные и горизонтальные. **АВТОМАТИЧЕСКИЕ СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА.** Тел. 8-922-474-79-59. (9-49)

ООО «Ленкор» реализует песок 1 т - 700р., щебень 1 т - 1200р., цемент 1 мешок - 280р. Доставка по Омутинке - 300р. с Омутинское, ул.Мелиораторов, 15. Тел. 8-912-926-55-26.

КУРСЫ ВАЛЮТ: USD ЦБ 10/09 33,32 -0,11 EUR ЦБ 10/09 43,90 +0,01 Нефть ЦБ 10/09 111,51 -0,30%

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151. **12+**

Гл. редактор М.Н.Никонорова
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 3518 экз. Заказ № 73.

Редактор Г.С.Богатова
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.